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No dia 07 de maio de 2025, foi realizada uma pesquisa no município de
Itacaré, que consistiu na visita a diferentes praias, com o intuito de
coletar algumas informações a respeito da demanda turística através
de um questionário. A partir dele, tornou-se possível identificar a
percepção do turista quanto à oferta turística. No total, foram
respondidos 85 questionários. Esses dados fornecem um panorama
informações importantes sobre o turismo, contribuindo, assim, para o
desenvolvimento de iniciativas voltadas ao fortalecimento da
atividade no município.
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